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597 more responses are hidden

Department

699 responses

Copy

B.A. Economics
B.A. English Literature
B.Com. Business Adminstration
B.Com
B.Com. International Business
B.Sc. Computer Science
B.Sc. Chemistry

8.4%

8.2%

15.3%

22.3%

22.6%
16.7%
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1. How much of the syllabus was covered in the class?

699 responses

2. How well did the teachers prepare for the class?

699 responses

3. How well were the teachers able to communicate?

699 responses

Copy

5 - 85 to 100%
4 - 70 to 84%
3 - 55 to 69%
2 - 30 to 54%
1 - Below 30%

9.6%

31.2%

54.9%

Copy

5 - Excellent
4- Good
3- Satisfactorily
2 - Moderate
1 - Poor

42.6%

47.1%

Copy

5 - Always effective
4 - Sometimes effective
3 - Satisfactorily
2 - Ineffective
1 - Poor communication

11.4%

22.3%

63.8%
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4. The teacher's approach to teaching can best be described as

699 responses

5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers.

699 responses

6. Was your performance in assignments discussed with you?

699 responses

Copy

5 - Excellent
4 - Very good
3 - Good
2 - Fair
1 - Poor

17.3%32.8%

46.9%

Copy

5 - Always fair
4 - Mostly fair
3 - Neutral
2 - Sometimes unfair
1 - Unfair

18.7%23.6%

53.2%

Copy

5 - Everytime
4 - Usually
3 - Occasionally/Sometimes
2 - Rarely
1 - Never

38.2%

49.5%
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7. The Institution takes active interest in promoting internship, student
exchange, field visit opportunities for students

699 responses

8. The teaching and mentoring process in your institution facilitates you
in cognitive, social and emotional growth

699 responses

9. The institution provides multiple opportunities to learn and grow

699 responses

Copy

5 - Regularly
4 - Often
3 - Sometimes
2 - Rarely
1 - Never

18.3%21.9%

52.9%

Copy

5 - Significantly
4 - Very well
3 - Moderately
2 - Marginally
1 - Not at all

11.6%45.4%

38.8%

Copy

5 - Strongly agree
4 - Agree
3 - Neutral
2 - Disagree
1 - Strongly disagree

11%

38.5%

47.9%
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10. Teachers inform you about your expected competencies, course
outcomes and programme outcomes

699 responses

11. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you

699 responses

12. The teachers illustrate the concepts through examples and
applications

699 responses

Copy

5 - Always
4 - Usually
3 - Occasionally/Sometimes
2 - Rarely
1 - Never

32%

56.4%

Copy

5 - Always
4 - Usually
3 - Occasionally/Sometimes
2 - Rarely
1 - Never

8%

35.9%

52.9%

Copy

5 - Always
4 - Usually
3 - Occasionally/Sometimes
2 - Rarely
1 - Never

32.3%

58.4%
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13. The teachers identify your strengths and encourage you with
providing right level of challenges

699 responses

14. Teachers are able to identify your weakness and help you to
overcome them

699 responses

15. The institution makes effort to engage students in monitoring, review
and continuous quality improvement of the teaching learning process.

699 responses

Copy

5 - Strongly Agree
4 - Agree
3 - Neutral
2 - Disagree
1 - Strongly Disagree

35.6%

50.8%

Copy

5 - Strongly Agree
4 - Agree
3 - Neutral
2 - Disagree
1 - Strongly Disagree

37.3%

46.6%

Copy

5 - Strongly agree
4 - Agree
3 - Neutral
2 - Disagree
1 - Strongly disagree

11.6%

38.8%

46.9%
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16. The institute/teachers use student centric methods, such as
experiential learning, participative learning and problem solving
methodologies for enhancing learning experience*

699 responses

17. Teachers encourage you to participate in extra curricular activities

699 responses

18. Efforts are made by the teachers to inculcate soft skills, life skills and
employ-ability skills to make you ready for the world of work

699 responses

Copy

5 - To a great extent
4 - Moderate
3 - Some what
2 -Little
1 - Very little

36.6%

50.1%

Copy

5 - Strongly agree
4 - Agree
3 - Neutral
2 - Disagree
1 - Strongly disagree

31.9%

58.4%

Copy

5 - To a great extent
4 - Moderate
3 - Somewhat
2- Little
1 - Very Little

33.2%

54.4%
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19. What percentage of teachers use ICT tools such as Projector,
Multimedia etc., for teaching?

699 responses

20. The overall quality of teaching - learning process in your institute is
very good

699 responses

Copy

5 - Above 90%
4 - 70 - 90%
3 - 50 - 69%
2- 30 - 49%
1 - Below 30%

11.4%34.3%

45.8%

Copy

5 - Strongly agree
4 - Agree
3 - Neutral
2 - Disagree
1 - Strongly disagree

37.9%

49.9%
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21. Give three observations/Suggestions to improve overall teaching learning
experience in your institute.

699 responses

Good

Good

No

Yes

Very good

Nil

Nothing

Very well

Nothing

Very good

There is nothing to improve because teachers are not provide any knowledge to the students in
our college

...

Going to field trip

Overall good

Good learning

It's better

All good

It's goods to learning , infrastructure skil based learning ,it has to very usefull

Smart classes

Going to fieldtrip
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Teaching was very nice

Excellent

Ok

Very well

Verygood

Good teaching

GOOD

Smart class

All teachers want to interact with students

Overall Good

Teaching is very good

Excellent

Need more internship facility

Very Good

Nope

-

No suggestions

Nice way of teaching

The way teaching is very calm and understable

Normal

Guiding, learning, supporting

No

Nil
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All good

Time experience

It's better

Time extend

None

Yes

All teachers should be teach slowly

Internship

Use better graphics and visual media to engage students well.

.

Internship & field trip should promote in the syllabus

Request to implement case study once in a semester...

Organize more seminars and workshops for student welfare

Smart classroom, flipped classroom

Including more courses and pg courses
To provide drinking water facilities in institution
increase the lab facilities

Increase vacancy of teachers, projector facilities and students involvement

Teach some extra needes top most courses

Improve technical support to use teaching
Improve technical skills and software field
Arrange him internship and on campus placement offers....

All of well

No suggestions there....our teachers are sources of ours ..

No suggestions there.... Our teachers are sources of ours....

Adding someother UG courses
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Well educated teachers
Updated about the knowledge subject
Give more useful information about advancement in the subject

We have a source full teachers ....our department conduct so many seminars and programs is
good...

Please study more deeply and clearly...thanks..
Best wishes for better studies

I need a Extra teacher's

SOMORT CLASS

We want more computers for study purpose

We want computers for study purpose

We want computer for study purpose

Concentrate the students skills and told to , how to improve the skill consistently and improve
students communication skills because the companies are expect the skills from students.

I am very satisfied in the class

Very helpful and guide to students study well

Can provide the digital class to interact and give more knowledge to the students.

Teach was very well
I was improve myself
This all teaches was very good

Going to fieldtrip

Teaching was very nice.

I Am Really Feel Good
I Am Really Happy
Teaching Was Very Neat and Good

Our teachers are very responsive they are very good teaching our department facilities are very
interesting

There is no complaint or remarks about our teachers in my collage

1) best way was make projector classes.
2)make industrial visits.
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3)give many activities.

Teaching was very nice

Conducting International Seminor, Conference, workshop and Industrial Visit

Our staff teaching is very nice

Our facilities are teaching well they are very nice teachers

Teaching was very good
I am improve myself
This all teaches was very good

Try to reach every student and ask for their doubt

Nice teaching

Try to reach every student and ask for their doubts

1. I really very happy for our teaching.
2. I really feel good.
3. I always comfortable in class room.

Teaching was very good

There is no remarks or complaints about our teachers in my college.

1.make some seminars.
2.give activities for students.
3.make direct contact with students.

Teaching is very nice your teaching is helpful in my life iam improving in your teaching

Satisfied

Satisfied.

The college teaching is very good
The teacher is very good
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